

## स्ट्रांग रूम देख मतगणना केंद्रों पर लगने वाली टेबलों के बारे में ली जानकारी

संवाद न्यूज एजेंसी

मथुरा। मुख्य निर्वाचन अधिकारी उत्तर प्रदेश नवदीप रिणवा ने बृहस्पतिवार को मंडी समिति परिसर का निरीक्षण किया। इस दौरान सभी विधानसभा क्षेत्रों के स्ट्रांग रूम को देखा।

स्ट्रांग रूम की निगरानी में लगाए गए सीसीटीवी कैमरों का भी अवलोकन किया। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने जिला

मुख्य निर्वाचन अधिकारी नि व र् ष ण  
ने किया मंडी समिति अधिकारी शैलेंद्र  
परिसर का निरीक्षण कुमार सिंह,  
एसएसपी शैलेश

कुमार पांडेय से स्ट्रांग रूम की सुरक्षा में तैनात सुरक्षाकर्मियों के बारे में जानकारी ली।

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने उन्हें बताया कि स्ट्रांग रूम की सुरक्षा में पुलिस के साथ बीएसएफ के जवान तैनात किए गए हैं। जगह-जगह पर बैरिकेडिंग, बैरियर लगाए गए हैं। सभी बैरियरों पर पुलिस की ड्यूटी लगाई गई है।

इस दौरान मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने



स्ट्रांग रूम का निरीक्षण करने पहुंचे अधिकारी। स्रोत : प्रशासन

मांट, छाता, गोवर्धन, मथुरा तथा बलदेव विधानसभा क्षेत्र के मतगणना केंद्रों पर लगने वाली टेबलों के बारे में भी जानकारी ली। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने विद्युत व्यवस्थाओं के संबंध में जानकारी ली। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने सीसीटीवी कंट्रोल रूम का भी निरीक्षण किया।

सीसीटीवी कंट्रोल रूम में उपस्थित प्रत्याशियों के एजेंटों से भी वार्ता की। उप जिला निर्वाचन अधिकारी योगानंद पांडेय, ज्वाइंट मजिस्ट्रेट रिकू सिंह राही, एसपी सिटी अरविंद कुमार, नगर मजिस्ट्रेट राकेश कुमार, सीओ महावन भूषण वर्मा, डिप्टी कलेक्टर ऊषा सिंह आदि मौजूद रहे।

# हिन्दुस्तान

तरक्की को चाहिए नया नजरिया

समाचार पत्र का

सीसीटीवी कैमरों का अवलोकन कर प्रत्याशियों के एजेंटों से भी मिले

## प्रदेश के मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने परखी ईवीएम की सुरक्षा

मथुरा, हिन्दुस्तान संवाद। लोकसभा चुनाव के मतदान के बाद 26 अप्रैल की शाम राष्ट्रीय राजमार्ग स्थित कृषि मंडी के स्ट्रॉंग रूम में रखी ईवीएम की सुरक्षा को अधिकारी लगातार परख रहे हैं। गुरुवार दोपहर मुख्य निर्वाचन अधिकारी उत्तर प्रदेश, जिलाधिकारी मथुरा शैलेन्द्र कुमार सिंह और वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शैलेश पांडेय ने निरीक्षण कर अधिकारियों को दिशा निर्देश दिए हैं।

उत्तर प्रदेश के मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवदीप रिणवा ने गुरुवार की दोपहर कृषि मंडी समिति परिसर का निरीक्षण किया। उन्होंने मंडी परिसर में बनाये गये सभी विधानसभाओं के स्ट्रॉंग रूमों का बारी बारी से निरीक्षण कर सभी स्ट्रॉंग रूमों की निगरानी में लगाये गये सीसीटीवी कैमरों का अवलोकन किया। उन्होंने जिला निर्वाचन अधिकारी शैलेन्द्र कुमार सिंह तथा वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शैलेश कुमार पांडेय से स्ट्रॉंग रूमों की सुरक्षा में तैनात पुलिस / सुरक्षाकर्मियों की जानकारी ली। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शैलेश पांडेय ने बताया कि सुरक्षा हेतु बीएसएफ और पुलिस



कृषि मंडी के स्ट्रॉंग रूम का निरीक्षण करते मुख्य निर्वाचन अधिकारी उत्तर प्रदेश, जिलाधिकारी मथुरा शैलेन्द्र कुमार सिंह और वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शैलेश पांडेय। • हिन्दुस्तान

कर्मों तैनात किये गये हैं। जगह-जगह बैरीकेडिंग तथा बैरीयर की व्यवस्था की गई है एवं बैरीयर्स पर पुलिस कर्मों की ड्यूटी लगाई गई है। उन्होंने मांट, छाता, गोवर्धन, मथुरा तथा बल्लेव विधानसभा क्षेत्रों के मतगणना केन्द्रों पर लगने वाली टेबिलों की जानकारी ली तथा सभी मतगणना केन्द्रों का जायजा लिया।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी को विद्युत व्यवस्थाओं के संबंध में जिलाधिकारी ने बताया कि विद्युत विभाग के एसडीओ

को निर्देशित कर दिया गया है कि निर्बाध विद्युत आपूर्ति बनी रहे। उप जिला निर्वाचन अधिकारी/अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व योगानन्द पांडेय ने बताया कि परिसर में इन्वर्टर की व्यवस्था है तथा दो जनरेटर सेट परिसर में लगाये गये हैं। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने विभिन्न विधानसभाओं की निगरानी हेतु लगाये गये सीसीटीवी कैमरों की संख्याओं की जानकारी ली। उन्होंने सीसीटीवी कन्ट्रोल रूम में उपस्थित

प्रत्याशियों के एजेंटों से बातें कर उनकी समस्याओं के बारे में जाना। निरीक्षण के दौरान जिला निर्वाचन अधिकारी शैलेन्द्र कुमार सिंह, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शैलेश कुमार पांडेय, उप जिला निर्वाचन अधिकारी योगानन्द पांडेय, ज्वाइंट मजिस्ट्रेट रिकू सिंह राही, एसपी सिटी अरविन्द कुमार, नगर मजिस्ट्रेट राकेश कुमार, सीओ महावन भूषण वर्मा, डिप्टी कलेक्टर ऊषा सिंह आदि मौजूद रहे।

# दैनिक जागरण

## मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने देखी स्ट्रांग रूम की सुरक्षा



मंडी समिति में बने स्ट्रांग रूम का निरीक्षण करते बाएं से एसएसपी शैलेश कुमार पांडेय, डीएम शैलेंद्र कुमार सिंह और अन्य • सौ. सूचना क्लिप

जागरण संवाददाता, मथुरा : मुख्य निर्वाचन अधिकारी उत्तर प्रदेश नवदीप रिणवा ने मंडी समिति परिसर का निरीक्षण किया। स्ट्रांग रूम की सुरक्षा देखी। मतगणना केंद्रों की जानकारी ली। मुख्य निर्वाचन अधिकारी उत्तर प्रदेश नवदीप रिणवा ने सभी विधानसभा के स्ट्रांग रूम का अलग-अलग निरीक्षण किया। सीसीटीवी का अवलोकन किया। डीएम शैलेंद्र कुमार सिंह, एसएसपी शैलेश कुमार पांडेय से स्ट्रांग रूम की सुरक्षा में तैनात सुरक्षाकर्मियों की जानकारी ली। एसएसपी ने बताया कि सुरक्षा में बीएसएफ और पुलिस कर्मी तैनात किए गए हैं। बैरिकेडिंग और बैरियर की व्यवस्था की गई है। उन्होंने मांट, छाता, गोवर्धन, मथुरा, बलदेव विधानसभा के मतगणना केंद्रों पर लगने वाली टेबलों की जानकारी ली।

- मतगणना केंद्रों की ली जानकारी सीसीटीवी का किया अवलोकन
- हर विधानसभा के स्ट्रांग रूम का अलग-अलग किया निरीक्षण

विद्युत व्यवस्था की जानकारी ली। उप जिला निर्वाचन अधिकारी योगानंद पांडेय ने बताया कि इन्वर्टर, दो जनरेटर की व्यवस्था की गई है। प्रत्याशियों के एजेंट और सुरक्षा व्यवस्था में लगे कर्मियों के लिए पेयजल, शौचालय, शेड आदि की जानकारी ली। सीसीटीवी कंट्रोल रूम का निरीक्षण किया। विभिन्न विधानसभा की निगरानी में लगाए गए सीसीटीवी की संख्या की जानकारी ली। प्रत्याशियों के एजेंटों से वार्ता की। सभी ने बताया कि मंडी में व्यवस्थाएं अच्छी हैं। सुरक्षा, पेयजल, शौचालय, विद्युत की व्यवस्था है।

## मुख्य निर्वाचन अधिकारी पहुंचे मंडी परिसर ईवीएम की सुरक्षा व्यवस्था का लिया जायजा

■ स्ट्रॉंग रूमों को देखा,  
सुरक्षा को लेकर डीएम  
से की चर्चा

स्वदेश संवाददाता ■ मथुरा

लोक सभा सामान्य निर्वाचन-2024 को सकुशल, निष्पक्ष, शांतिपूर्वक एवं पारदर्शिता के साथ संपन्न कराने हेतु मुख्य निर्वाचन अधिकारी उत्तर प्रदेश नवदीप रिणवा ने जनपद मथुरा के मण्डी समिति परिसर का निरीक्षण किया। उन्होंने मण्डी परिसर में बनाये गये सभी विधानसभाओं के स्ट्रॉंग रूमों का बारी बारी से निरीक्षण किया तथा सभी स्ट्रॉंग रूमों की निगरानी में लगाये गये सीसीटीवी कैमरों का अवलोकन किया। उन्होंने जिला निर्वाचन अधिकारी शैलेन्द्र कुमार सिंह तथा वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शैलेश कुमार पाण्डेय से स्ट्रॉंग रूमों की सुरक्षा में तैनात पुलिस / सुरक्षाकर्मियों की जानकारी ली। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने बताया कि सुरक्षा हेतु बी.एस.एफ और पुलिस कर्मी तैनात किये गये हैं। जगह



मंडी परिसर में निरीक्षण करते मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवदीप रिणवा साथ हैं डीएम शैलेन्द्र कुमार सिंह।

जगह पर बैरीकेटिंग तथा बैरीयर की व्यवस्था की गई है एवं बैरीयरों पर पुलिस कर्मी की ड्यूटी लगाई गई है। उन्होंने मांट, छाता, गोवर्धन, मथुरा तथा बल्देव विधानसभाओं के मतगणना केन्द्रों पर लगाने वाली टेबिलों की जानकारी ली तथा सभी मतगणना केन्द्रों का जायजा लिया। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने विद्युत व्यवस्थाओं के संबंध में जानकारी ली, जिस पर जिलाधिकारी ने बताया कि एस.डी.ओ विद्युत को निर्देशित कर दिया गया है कि

निर्बाध विद्युत आपूर्ति सुनिश्चित करें। उप जिला निर्वाचन अधिकारी/अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व योगानन्द पाण्डेय ने अवगत कराया कि विद्युत हेतु इन्वेंटर की व्यवस्था है तथा दो जनरेटर सेट परिसर में लगाये गये हैं। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने प्रत्याशियों के एजेंटों तथा सुरक्षा व्यवस्था में लगे कर्मियों हेतु पेयजल, शौचालय, शेड आदि की जानकारी ली। जिलाधिकारी ने बताया कि सभी को पानी के बैरल के माध्यम से स्वच्छ एवं ठंडा पानी

उपलब्ध कराया जा रहा है।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने सीसीटीवी कन्ट्रोल रूम का निरीक्षण किया। सीसीटीवी के माध्यम से संपूर्ण परिसर का अवलोकन किया। उन्होंने विभिन्न विधानसभाओं की निगरानी हेतु लगाये गये सीसीटीवी कैमरों की संख्याओं की जानकारी ली। उन्होंने सीसीटीवी कन्ट्रोल रूम में उपस्थित प्रत्याशियों के एजेंटों से वार्ता की, उनकी समस्याओं के बारे में जाना, जिस पर सभी ने बताया कि मण्डी परिसर में व्यवस्थाएं अच्छी हैं। पुलिस-प्रशासन द्वारा पूर्ण सहयोग प्रदान किया जा रहा है। एजेंटों ने बताया सुरक्षा, पेयजल, शौचालय, विद्युत, बैठने आदि की सुदृढ़ व्यवस्था है। निरीक्षण के दौरान जिला निर्वाचन अधिकारी शैलेन्द्र कुमार सिंह, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शैलेश कुमार पाण्डेय, उप जिला निर्वाचन अधिकारी योगानन्द पाण्डेय, ज्वाइंट मजिस्ट्रेट रिकू सिंह राही, एसपी सिटी अरविन्द कुमार, नगर मजिस्ट्रेट राकेश कुमार, सीओ महावन भूषण वर्मा, डिप्टी कलेक्टर ऊषा सिंह आदि मौजूद रहे।

# लोक भारती

कानपुर-लखनऊ से एक साथ प्रकाशित

## निर्वाचन अधिकारी ने किया मण्डी समिति का निरीक्षण

लोकभारती न्यूज ब्यूरो

मथुरा। लोक सभा सामान्य निर्वाचन-2024 को सकुशल, निष्पक्ष, शांतिपूर्वक एवं पारदर्शिता के साथ संपन्न कराने हेतु मुख्य निर्वाचन अधिकारी उत्तर प्रदेश नवदीप रिणवा ने जनपद मथुरा के मण्डी समिति परिसर स्थित स्ट्रॉंग रूम का निरीक्षण किया। उन्होंने मण्डी परिसर में बनाये गये सभी विधानसभाओं के स्ट्रॉंग रूमों का बारी बारी से निरीक्षण किया तथा सभी स्ट्रॉंग रूमों की निगरानी में लगाये गये सीसीटीवी कैमरों का निरीक्षण किया। उन्होंने जिला निर्वाचन अधिकारी शैलेन्द्र कुमार सिंह तथा वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शैलेश कुमार पाण्डेय से स्ट्रॉंग रूमों की सुरक्षा में तैनात सुरक्षाकर्मियों की जानकारी ली। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने बताया कि सुरक्षा हेतु बी.एस.एफ और पुलिस कर्मी तैनात किये गये हैं। जगह जगह पर बैरीकेटिंग तथा बैरीयर की व्यवस्था



की गई है एवं बैरीयरो पर पुलिस कर्मी की ड्यूटी लगाई गई है। उन्होंने मांट, छाता, गोवर्धन, मथुरा तथा बल्देव विधानसभाओं के मतगणना केन्द्रों पर लगने वाली टेबिलों की जानकारी ली तथा सभी मतगणना केन्द्रों का जायजा लिया। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने विद्युत व्यवस्थाओं के संबंध में जानकारी ली, जिस पर जिलाधिकारी ने बताया कि एस.डी.ओ विद्युत को निर्देशित कर दिया गया है कि निर्बाध विद्युत आपूर्ति सुनिश्चित करें। उप जिला

निर्वाचन अधिकारी/अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व योगानन्द पाण्डेय ने अवगत कराया कि विद्युत हेतु ईन्वेटर की व्यवस्था है तथा दो जनरेटर सेट परिसर में लगाये गये हैं। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने प्रत्याशियों के एजेंटों तथा सुरक्षा व्यवस्था में लगे कर्मियों हेतु पेयजल, शौचालय, शेड आदि की जानकारी ली। जिलाधिकारी ने बताया कि सभी को पानी के बैरल के माध्यम से स्वच्छ एवं ठंडा पानी उपलब्ध कराया जा रहा है।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने

सीसीटीवी कन्ट्रोल रूम का निरीक्षण किया। सीसीटीवी के माध्यम से संपूर्ण परिसर का अवलोकन किया। उन्होंने विभिन्न विधानसभाओं की निगरानी हेतु लगाये गये सीसीटीवी कैमरों की संख्याओं की जानकारी ली। उन्होंने सीसीटीवी कन्ट्रोल रूम में उपस्थित प्रत्याशियों के एजेंटों से वार्ता की, उनकी समस्याओं के बारे में जाना, जिस पर सभी ने बताया कि मण्डी परिसर में व्यवस्थाएं अच्छी हैं। पुलिस-प्रशासन द्वारा पूर्ण सहयोग प्रदान किया जा रहा है। एजेंटों ने बताया सुरक्षा, पेयजल, शौचालय, विद्युत, बैठने आदि की सुदृढ़ व्यवस्था है। निरीक्षण के दौरान जिला निर्वाचन अधिकारी शैलेन्द्र कुमार सिंह, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शैलेश कुमार पाण्डेय, उप जिला निर्वाचन अधिकारी योगानन्द पाण्डेय, ज्वाइंट मजिस्ट्रेट रिकू सिंह राही, एसपी सिटी अरविन्द कुमार, नगर मजिस्ट्रेट राकेश कुमार, सीओ महावन भूषण वर्मा, डिप्टी कलेक्टर ऊषा सिंह आदि मौजूद रहे।



# THE TIMES OF LEGEND

द टाइम्स ऑफ लेजेंड

4 Times of Truth



वर्ष : 08, अंक : 225,

लखनऊ, शुक्रवार, 10 मई 2024

मूल्य : 02 रुपये

पृष्ठ : 08

## यूपी के मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने किया मंडी समिति परिसर का निरीक्षण

### स्ट्रॉंग रूमों का बारीकी से किया निरीक्षण



मथुरा। लोक सभा सामान्य निर्वाचन-2024 को सक्रिय, निष्पक्ष, शक्तिपूर्वक एवं पारदर्शित्व के साथ संपन्न कराने हेतु मुख्य निर्वाचन अधिकारी उत्तर प्रदेश नवदीप सिंघा ने जनपद मथुरा के मण्डी समिति परिसर का

निरीक्षण किया। उन्होंने मण्डी परिसर में बनाये गये सभी विधानसभाओं के स्ट्रॉंग रूमों का बारी बारी से निरीक्षण किया तथा सभी स्ट्रॉंग रूमों की निगरानी में लगाये गये सीसीटीवी कैमरों का अवलोकन किया।

उन्होंने जिला निर्वाचन अधिकारी रौलेन्द्र कुमार सिंह तथा वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक रौलेन्द्र कुमार पाण्डेय से स्ट्रॉंग रूमों की सुरक्षा में तैनात पुलिस / सुरक्षाकर्मियों की जानकारी ली। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने बताया

कि सुरक्षा हेतु सी.एस.एफ और पुलिस कर्मी तैनात किये गये हैं। जगह जगह पर बैरिकेडिंग तथा बैरियर की व्यवस्था की गई है एवं बैरियरों पर पुलिस कर्मी की ड्यूटी लगाई गई है। उन्होंने गेट, छाता, गोबरन, मधुरा तथा कल्याण विधानसभाओं के मतगणना केन्द्रों पर लगाने वाली टेबिलों की जानकारी ली तथा सभी मतगणना केन्द्रों का जायज लिया।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने विद्युत व्यवस्थाओं के संबंध में जानकारी ली, जिस पर जिलाधिकारी ने बताया कि एस.टी.ओ विद्युत को नियंत्रित कर दिया गया है कि निर्वाचन विद्युत अपूर्ति सुनिश्चित करें। उप जिला निर्वाचन अधिकारी/असर

जिलाधिकारी विला एवं राजस्व योगानन्द पाण्डेय ने अवगत कराया कि विद्युत हेतु इन्वेटर की व्यवस्था है तथा दो जनरेटर सेट परिसर में लगाये गये हैं। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने प्रत्यक्षियों के एजेंटों तथा सुरक्षा व्यवस्था में लगे कर्मियों हेतु पेयजल, शौचालय, रोड आदि की जानकारी ली। जिलाधिकारी ने बताया कि सभी को पानी के बैरल के माध्यम से स्वच्छ एवं ठंडा पानी उपलब्ध कराया जा रहा है। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने सीसीटीवी कंट्रोल रूम का निरीक्षण किया। सीसीटीवी के माध्यम से संपूर्ण परिसर का अवलोकन किया। उन्होंने विभिन्न विधानसभाओं की निगरानी हेतु लगाये गये सीसीटीवी कैमरों की संख्याओं की जानकारी

ली। उन्होंने सीसीटीवी कंट्रोल रूम में उपस्थित प्रत्याक्षियों के एजेंटों से वार्ता की, उनकी समस्याओं के बारे में जाना, जिस पर सभी ने बताया कि मण्डी परिसर में व्यवस्था अच्छी है। पुलिस-प्रशासन द्वारा पूर्ण सहयोग प्रदान किया जा रहा है। एजेंटों ने बताया सुरक्षा, पेयजल, शौचालय, विद्युत, बैठने आदि की सुविधा व्यवस्था है। निरीक्षण के दौरान जिला निर्वाचन अधिकारी रौलेन्द्र कुमार सिंह, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक रौलेन्द्र कुमार पाण्डेय, उप जिला निर्वाचन अधिकारी योगानन्द पाण्डेय, ज्वाइंट मजिस्ट्रेट सिंघा सिंह राही, एसपी सिटी अरविन्द कुमार, नगर मजिस्ट्रेट रौलेन्द्र कुमार, सीओ महाजन भूषण वर्मा, डिप्टी कलेक्टर कृष्ण सिंह आदि मौजूद रहे।



## Chief Electoral Officer of UP inspected the Mandi Committee premises, inspected the strong rooms closely

Mathura. In order to conduct the Lok Sabha General Elections-2024 safely, fairly, peacefully and with transparency, Chief Electoral Officer Uttar Pradesh Navdeep Rinwa inspected the Mandi Committee premises of Mathura district on Thursday. He one by one inspected the strong rooms of all the assemblies built in the Mandi complex and observed the CCTV cameras installed under surveillance of all the strong rooms.

He took information from District Election Officer Shailendra Kumar Singh and Senior Superintendent of Police Shailesh Kumar Pandey about the police/security personnel deployed for the security of strong rooms. Senior Superintendent of Police said that BSF and police personnel have been deployed for security. Barricading and barriers have been arranged at various places and police personnel have been put on duty at the barriers. He took information about the tables

installed at the counting centers of Mant, Chhata, Pandey informed that there



During the inspection, Chief Electoral Officer Navdeep Rinwa is accompanied by District Election Officer and Senior Superintendent of Police.

Govardhan, Mathura and Baldev assemblies and took stock of all the counting centres.

The Chief Electoral Officer took information regarding the electricity arrangements, on which the District Magistrate informed that SDO Electricity has been directed to ensure uninterrupted electricity supply. Deputy District Election Officer/Additional District Magistrate Finance

is a provision for inverter for electricity and two generator sets have been installed in the premises.

The Chief Electoral Officer took information about drinking water, toilets, sheds etc. for the agents of the candidates and the personnel engaged in security arrangements. The District Magistrate said that everyone is being provided clean and cold water through water barrels. The Chief

Electoral Officer inspected the CCTV control room. Observed the entire complex through CCTV. He inquired about the number of CCTV cameras installed for monitoring various assemblies. He talked to the agents of the candidates present in the CCTV control room and learned about their problems, on which everyone told that the arrangements in the Mandi complex are good. Full cooperation is being provided by the police administration. Agents said that there are strong arrangements for security, drinking water, toilets, electricity, seating etc. During the inspection, District Election Officer Shailendra Kumar Singh, Senior Superintendent of Police Shailesh Kumar Pandey, Deputy District Election Officer Yoganand Pandey, Joint Magistrate Rinku Singh Rahi, SP City Arvind Kumar, City Magistrate Rakesh Kumar, CO Mahavan Bhushan Verma, Deputy Collector Usha Singh etc. Be present

# सच कहें

## मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने मथुरा मंडी समिति परिसर का किया निरीक्षण, बोले सीसीटीवी कैमरे से हर वक्त करें स्ट्रांग रूम की निगरानी

मथुरा (सच कहें न्यूज)।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी उत्तर प्रदेश नवदीप रिणवा ने वीरवार को मथुरा मण्डी समिति परिसर का निरीक्षण किया। उन्होंने मण्डी परिसर में सभी विधानसभाओं के स्ट्रांग रूमों का बारी बारी से निरीक्षण किया तथा सभी स्ट्रांग रूमों की निगरानी में लगे सीसीटीवी कैमरों का अवलोकन किया।

उन्होंने जिला निर्वाचन अधिकारी शैलेन्द्र कुमार सिंह तथा वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शैलेश कुमार पाण्डेय से स्ट्रांग रूमों की सुरक्षा में तैनात पुलिस / सुरक्षाकर्मियों की जानकारी ली। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने बताया कि सुरक्षा के लिए बी.एस.एफ और पुलिस कर्मी तैनात किए गए हैं। जगह जगह पर बैरीकेटिंग तथा बैरीयर की व्यवस्था की गई है एवं बैरीयरो पर पुलिस कर्मी की ड्यूटी लगाई गई है। उन्होंने मांट, छाता, गोवर्धन, मथुरा तथा बल्देव विधानसभाओं के मतगणना केन्द्रों पर लगने वाली टेबिलों की जानकारी ली तथा सभी मतगणना केन्द्रों का जायजा लिया।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने विद्युत व्यवस्थाओं के संबंध में जानकारी ली, जिस पर जिलाधिकारी ने बताया कि एसडीओ विद्युत को निर्देशित कर दिया गया है कि निर्बाध विद्युत आपूर्ति सुनिश्चित करें। उप जिला निर्वाचन अधिकारी/अपर



जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व योगानन्द पाण्डेय ने अवगत कराया कि विद्युत के लिए इंवर्टर की व्यवस्था है तथा दो जनरेटर सेट परिसर में लगाए गए हैं।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने प्रत्याशियों के एजेंटों तथा सुरक्षा व्यवस्था में लगे कर्मियों के लिए पेयजल, शौचालय, शेड आदि की जानकारी ली। जिलाधिकारी ने बताया कि सभी को पानी के बैरल के माध्यम

से स्वच्छ एवं ठंडा पानी उपलब्ध कराया जा रहा है। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने सीसीटीवी कन्ट्रोल रूम में प्रत्याशियों के एजेंटों से वार्ता की, उनकी समस्याओं के बारे में जाना। उन्होंने बताया कि मण्डी परिसर में व्यवस्थाएं अच्छी हैं। पुलिस-प्रशासन द्वारा पूर्ण सहयोग प्रदान किया जा रहा है। एजेंटों ने बताया सुरक्षा, पेयजल, शौचालय, विद्युत, बैठने आदि की सुदृढ़ व्यवस्था है।

### निरीक्षण में यह रहे मौजूद

इस मौके पर जिला निर्वाचन अधिकारी शैलेन्द्र कुमार सिंह, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शैलेश कुमार पाण्डेय, उप जिला निर्वाचन अधिकारी योगानन्द पाण्डेय, ज्वाइंट मजिस्ट्रेट रिकू सिंह राही, एसपी सिटी अरविन्द कुमार, नगर मजिस्ट्रेट राकेश कुमार, सीओ महावन भूषण वर्मा, डिप्टी कलेक्टर ऊषा सिंह आदि मौजूद रहे।